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Норвегія приєдналася до угоди
про Спецтрибунал проти РФ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  7 квітня 2026, 22:16

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Facebook / Ірина Мудра
Це справді важлива новина для України, зазначила Мудра.

Норвегія стала 15-ю державою, яка офіційно
підтвердила готовність долучитися до створення
Спецтрибуналу.
Норвегія офіційно висловила намір приєднатися до Розширеної часткової
угоди про Керівний комітет Спеціального трибуналу щодо злочину агресії
проти України. Про це повідомила заступниця Офісу президента України
Ірина Мудра на своїй Facebook-сторінці та висловила подяку за підтримку з
боку Осло. 

"Це справді важлива новина для України - і ще один сильний сигнал, що
справедливість не стоїть на місці, а впевнено рухається вперед. Кожне
таке рішення наближає створення Спеціального трибуналу, який має
забезпечити відповідальність за злочин агресії проти України...

Особливо цінуємо готовність Норвегії бути серед держав-засновниць
Спеціального трибуналу. Це не просто жест підтримки - це конкретний
внесок у те, щоб правосуддя стало реальністю", - йдеться в її повідомленні.

Норвегія стала 15-ю державою, яка офіційно підтвердила готовність
долучитися до створення Спецтрибуналу, поруч із такими державами:
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Мудра також закликала тих учасників Core Group, які й досі не зробили
цього кроку, долучатися.

"Що ширшою буде підтримка на старті, то сильнішим буде наш спільний
сигнал: злочин агресії не залишиться безкарним", - наголосила чиновниця.

Як відомо, 25 червня 2025 року Україна і Рада Європи підписали угоду про
спецтрибунал проти Росії. Він матиме статус міжнародного органу, а не
гібридної чи національної інституції.

У січні 2026 року міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявляв, що
угода щодо створення спецтрибуналу майже завершена. 

До угоди щодо Спецтрибуналу проти РФ долучилася ще одна
країна

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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